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Giải bài 1 trang 35 VBT Toán lớp 4 Tập 1 

 Đặt tính rồi tính: 

2875 + 3219 

46375 +25408 

769564 + 40526 

Lời giải: 

2875 + 3219 = 6094 

46375 +25408 = 71783 

769564 + 40526 = 810090 

Giải bài 2 trang 35 VBT Toán lớp 4 Tập 1 

Tìm X : 

a) x – 425 = 625 

b) x – 103 = 99 

Lời giải: 

a) x – 425 = 625 

x = 625 + 425 

x = 1050 

b) x – 103 = 99 

x = 99 + 103 

x = 202 

Giải bài 3 trang 35 VBT Toán lớp 4 Tập 1  

Xã Yên Bình có 8545 người, xã Yên Hòa có 9628 người. Hỏi cả hai xã có bao nhiêu người ? 

Tóm tắt 
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Lời giải: 

Số người hai xã Yên Hòa và xã Yên Bình có là: 

8545 + 9628 = 18173 (người ) 

Đáp số : 18173 người 

Giải bài 4 trang 35 VBT Toán lớp 4 Tập 1  

Vẽ theo mẫu: 

 

 

Lời giải: 
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